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CULTOS Y RELIGIONES 
DE ORIENTE EN LA 
ROMA IMPERIAL  
Ernest Bendriss

Los cultos orientales fueron introdu-
cidos en una época muy temprana en 
Roma y fueron practicados durante 
mucho tiempo. El Cristianismo, sin 
embargo, acabó siendo aceptado en 313 
(edicto de Milán), bajo Constantino. 

9788498271324
136 x 204 mm
132 páginas

9 €

LA CONSTITUCIÓN 
ESPAÑOLA DE 1978 
Ángeles Hijano Pérez

La constitución vigente tiene, en 
comparación con las demás constitu-
ciones, la ventaja de haberse elabora-
do en un clima de consenso, inédito 
en la historia de España.

9788498270310
105 x 175 mm
130 páginas 4€

FRANCIA LIBERAL  
(1814-1870)  
José Rodriguez  
Labandeira

En el momento que son convocados 
por orden del rey los Estados Gene-
rales (1788) se abre en la historia de 
Francia un proceso que conducirá a 
las más diversas formas de organiza-
ción política.

9788498279465
136 x 204 mm
306 páginas

16,5€

LAS REVOLUCIONES 
EUROPEAS DE 1820 A 
1848  
Ángeles Hijano

Se muestra que las Revoluciones Eu-
ropeas de 1820-1848 fueron los cole-
tazos de la considerada a veces “única 
revolución”, la francesa, que no había 
conseguido poner en práctica todos los 
principios que la habían alentado.

9788498272642
136 x 204 mm
164 páginas

10€

LOS TEMPLARIOS Y EL 
ORIGEN DE LA BANCA  
Ignacio de la Torre

El presente libro es el resultado de un 
largo trabajo de investigación en el 
que se han ido obteniendo documen-
tos sobre las operaciones financieras 
templarias durante los siglos XII y 
XIII.

9788496079663
136 x 204 mm
500 páginas 22€
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10€

SOBRE LA FELICIDAD Y 
LA DESIGUALDAD EN 
ESPAÑA  
Ignacio de la Torre

Hoy en día podemos saber cuáles son 
los seis factores que explican la felici-
dad de los seres humanos. También 
los tres motivos que más nos alejan 
de ella. Cuando se analiza la situación 
de los españoles, los resultados pueden 
llegar a ser sorprendentes. 

9788498274455
136 x 204 mm- 184 páginas

KINVAT 
Cosmología, cosmogonía, antro-
pología, ética y escatología en la 
Persia antigua (2700 a. C.-637 d.C.) 
Alfredo Tiemblo Magro

Este libro trata de poner en orden cro-
nológico el surgir y desarrollarse de las 
principales ideas cosmológicas, cosmo-
gónicas, antropológicas, escatológicas 
y éticas de la religiosidad persa antigua. 
9788498274356
136 x 204 mm
196 páginas 10€

LA DEFORESTACIÓN EN 
ESPAÑA EN  
EL SIGLO XVIII 
Concepción Fidalgo 
Hijano

En el siglo XVIII la deforestación alzan-
zó una enorme magnitud en diversas 
regiones españolas, como pone de ma-
nifiesto la inquietud entre los intelec-
tuales de la época ilustrada, reflejada en 
las fuentes documentales.

9788498273007
136 x 204 mm- 205 páginas

10 €
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BREVE HISTORIA DE LOS 
CAROLINGIOS  
Ernest Bendriss

La dinastía denominada Carolingia 
por su miembro más destacado, Car-
lomagno, se consolidó con la alianza 
que estableció Pipino con el Papado. 
A partir del año 880, los normandos 
de Escandinavia aprovechan las gue-
rras entre sucesores y comienzan su 
invasión del Imperio.
9788498271553
160 x 230 mm
318 páginas

22€

20€

BREVE HISTORIA DE 
LOS CAPETOS  
Ernest Bendriss

La pulverización del Imperio Carolin-
gio en una serie de estados feudales 
obliga a que la nueva dinastía, Los Ca-
petos, intenten la reorganización del 
Estado, y en este empeño trabajarán 
durante toda la Alta Edad Media.

9788498272956
160 x 230 mm
397 páginas

BREVE HISTORIA DE 
LOS MEROVINGIOS  
Ernest Bendriss

Los Merovingios fueron una dinastía 
de reyes francos que reinó en la Galia, 
tras el derrumbamiento del  Imperio 
romano, desde el final del siglo V has-
ta la mitad del siglo VIII. En el origen 
los francos constituían una amalgama 
de muchas tribus germánicas estable-
cidas a lo largo del Rin. 

9788498270808
160 x 230 mm
318 páginas

DIOSAS CELTAS  
Manuel Alberro

Llama la atención al estudiar la reli-
gión y la mitología célticas la gran can-
tidad e importancia de las diosas, cuya 
presencia es realmente sorprendente, 
por el hecho de que en una sociedad 
de tipo guerrero-aristocrático-heróico 
como era la céltica, las típicas divini-
dades de Guerra, Destrucción y Furia 
en las Batallas fueran femeninas. 

9788498274462
160 x 230 mm
376 páginas

22€

12,5€

16,5€
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COLECCIÓN HISTORIA MAYOR

ARQUEOLOGÍA DE LA 
PROTOHISTORIA  
en España y Portugal  
Víctor M. Renero 
Arribas

En este periodo de la Prehistoria, (en-
tre el 1200 y el siglo I a.C), se configu-
ran definitivamente las culturas y pue-
blos de: Tartessos, íberos, celtíberos, 
lusitanos y fenicios.

9788498273816
155 x 230 mm
346 páginas

COSAS DE LA EDAD  
La adolescencia en la  
antigua Roma 
Milagros Moro Ipola

La adolescencia se veía en la Antigua 
Roma, en bastantes aspectos, como se 
hace hoy en día. Para los adultos, los 
jóvenes sufrían un trastorno transitorio 
que se pasaría con la edad o era la con-
firmación de que nunca alcanzarían las 
expectativas puestas en ellos. 
9788498275070
160 x 230 mm
334 páginas

17,5 €

ALEJANDRO MAGNO 
Infancia y juventud 
Borja Antela-Bernárdez

El objetivo de esta obra es hablar de 
Alejandro como joven macedonio, 
conquistador hambriento de gloria y 
herido íntimamente por su naturaleza 
efímera, adentrándonos en su círculo 
familiar y sus primeros años, antes de 
ser ese gran personaje histórico. 
9788498275643
160 x 230 mm 
370 páginas

DIOSES, MITOS  
Y RITUALES EN EL  
ANTIGUO EGIPTO 
Susana Alegre

En este libro la autora ofrece una 
síntesis panorámica de los aspectos 
fundamentales de la religiosidad en el 
antiguo Egipto, profundizando en el 
conocimiento de sus divinidades, sus 
mitos y sus rituales. 
9788498274165
155 x 230 mm
314 páginas 18,5€

17,5€
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DRUIDAS 
Manuel Alberro

Los druidas son los sacerdotes de la 
antigua religión céltica. Hombres 
muy instruidos que ocupaban un lu-
gar muy importante en la sociedad. 
La capacidad de los druidas para 
lanzar conjuros o encantamientos era 
proverbial.
9788498274479
160 x 230 mm
198 páginas

EL CALENDARIO EGIPCIO 
Joaquín Lledó Avilleira

Esta investigación parte de la idea de 
que los calendarios y el estudio de 
los astros que implican fueron fun-
damentales en la vertebración de las 
civilizaciones de la antigüedad y en 
el desarrollo de sus artes y ciencias. 

9788498272512
160 x 230 mm
250 páginas

EL ORIGEN HISTÓRICO 
DE LA VIOLENCIA  
CONTRA LAS MUJERES  
Pilar Pérez Cantó (Ed)
La sensibilidad de la sociedad espa-
ñola ante la violencia de género es re-
ciente. Esta obra trata de recuperar los 
discursos, y la normativa jurídica que 
determinó la vida cotidiana de las 
mujeres a partir de la época moderna.

9788498271768
160 x 230 mm
468 páginas

11,5€

20€

22€

EL ARTE EGIPCIO  
María Rosa Valdesogo 
Martín

Cómo interpretar y comprender la 
obra plástica del Antiguo Egipto. La 
intención de este libro es dar a cono-
cer todo aquello que dio lugar a la 
decoración mural y a la escultura que 
conocemos del antiguo Egipto.

9788498272284
160 x 230 mm
256 páginas 17,5€

EL ARTISTA EN EL  
ANTIGUO EGIPTO 
Gema Menéndez 
En estas páginas encontraremos in-
formación de los artistas ramésidas, 
de cómo concebían ellos su arte, de 
cuál fue su relación con el resto de la 
sociedad y cómo es posible identifi-
car aquellas obras de las que fueron 
autores. 

9788498274691
160 x 230 mm
332 páginas

15€

EL EJÉRCITO ROMANO 
EN EGIPTO 
Sabino Perea Yébenes

Hay muchos libros publicados en Es-
paña sobre el Egipto faraónico y escasí-
simos los dedicados a los varios siglos 
de gobierno romano en las tierras del 
Nilo. El autor nos ofrece una excelente 
muestra de su buen quehacer como 
investigador del mundo antiguo, y en 
particular de los aspectos militares.

9788498274790
160 x 230 mm- 346 páginas 17,5 €

EL VALLE DE LOS REYES 
Y EL DE LAS REINAS 
Moradas para la eternidad 
de los faraones 
Paloma Aguado García
El lector descubrirá, a lo largo de 
estas páginas, un mundo de ma-
gia, de esencias, de misterios, de 
dioses... de creencias ancestrales y 
oración por los difuntos. 
9788498276152
160 x 230 mm
368 páginas 24 €

EL ORDEN Y EL CAOS  
El monstruo y el héroe 
Antonio Ignacio  
Molina Marín

Desde la Antigüedad hasta la Moder-
nidad la humanidad ha temido y reve-
renciado a monstruos y héroes. Este 
libro explica de forma cronológica 
la evolución de ambos e intenta dar 
respuesta a la razón de su existencia. 
9788498275124
160 x 230 mm
234 páginas 14,5 €

EL EJÉRCITO EN  
LA ANTIGUA GRECIA 
Marco Alviz Fernández

El ejército en la antigua Grecia es un 
periplo por la evolución del arte de la 
guerra en la Hélade. Da comienzo en 
el II milenio a.C. superada la llamada 
Época Oscura (siglos XI al VIII a.C.), 
los textos homéricos nos hablan de 
ejércitos de dioses y héroes.
9788498275193
160 x 230 mm
234 páginas 15 €

FELIPE II: EL IMPERIO EN 
BANCARROTA
Carlos Javier de Carlos 
Morales

La Hacienda Real de Castilla y los ne-
gocios financieros del Rey Prudente. 
Acuciado por endeudamiento, el mo-
narca más poderoso del orbe no tuvo 
más remedio que declarar su insolven-
cia en varias suspensiones de pagos. 
9788498270891
160 x 230 mm
250 páginas 22€
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LA ENTRADA AL 
INFRAMUNDO 
Estelas de falsa puerta 
Tito Vivas

Las estelas de falsa puerta nos han lle-
gado de los tiempos de los faraones: 
mágicas puertas que comunicaban en 
mundo de los muertos con el mundo 
de los vivos y daban acceso, al espíritu 
del difunto, al más allá que tanto an-
siaban los antiguos egipcios. 
9788498274608
160 x 230 mm-256 páginas 14€H
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HISTORIA DE RUSIA 
V.A. Fedorov 
V.I. Moryakov 
Y.A. Shchetinov

Historia de Rusia estudia la historia 
de este gigante desde la antigüedad 
hasta nuestros días, teniendo en 
cuenta los últimos datos acumula-
dos por la ciencia histórica, desde la 
creación de las primeras formas de 
Estado, hasta la actualidad. 
9788498275681
160 x 230 mm
890 páginas

36€

HISTORIA DE LA  
FORMACIÓN DE LA 
CIUDAD DE MADRID 
(del año 852 al 1700). Tomo 1
Carmen Pérez  
Alfredo Tiemblo

En este libro los autores nos descu-
bren las estructuras urbanas más im-
portantes de Madrid, paso a paso y 
por orden cronológico. 
9788498275780
160 x 230 mm
132 páginas

19,5€

HISTORIA DE LOS  
SUMERIOS 
Federico Lara Peinado

Una de las civilizaciones superiores más 
antiguas de la Tierra, se nos presenta 
aquí con toda su complejidad y su 
atractivo, a través de la política, las ins-
tituciones, la sociedad y la vida cotidia-
na, tal como nos han desvelado tanto 
las tablillas escritas en aquellos tiempos 
como la moderna arqueología.
9788498275025
160 x 230 mm
484 páginas

22€

HISTORIA DE LA  
FORMACIÓN DE LA 
CIUDAD DE MADRID 
(de 1700 a 1808). Tomo 2
Carmen Pérez Ayanz 
Alfredo Tiemblo Magro

La antigua ciudad de Madrid, ya nue-
ve veces centenaria, entra en el año 
1700 muy definida en sus dimensio-
nes pero caótica y poco disciplinada. 
9788498276558
160 x 230 mm
206 páginas

16,5 €

HERODES EL GRANDE 
Rey de los judíos
Christian-Georges  
Schwentzel

En este libro el autor intenta com-
prender las complejas personalidades 
de Herodes el Grande, sus hijos y sus 
nietos, indisociables del contexto re-
ligioso, político y cultural de Judea 
en aquella época. 
9788498276251
160 x 230 mm
332 páginas

20 €

HÉCATE  
La Diosa sombría 
Mario Agudo  
Villanueva
Hécate es una diosa griega ajena al 
nutrido grupo de divinidades del 
Olimpo. Señora de la magia, reina de 
brujas y hechiceros, ama de las encru-
cijadas y de los caminos, vagabunda 
nocturna, compañera de los muertos 
y protectora de jóvenes. 
9788498274875
160 x 230 mm
270 páginas

15€

JUANA DE ARCO 
Ernest Yassine Bendriss

Este es, sin duda alguna, uno de los per-
sonajes más emblemáticos de la histo-
ria de Francia y universal. Su epopeya 
y su final trágico en la hoguera, enmar-
cados en el contexto de la guerra de 
los cien años, plantean al historiador 
muchos interrogantes ya que el relato 
historiográfico oscila muy a menudo 
entre el mito y la historia. 
9788498274912
160 x 230 mm
324 páginas 19,5€

LA CULTURA TALAYÓTI-
CA DE MENORCA 
Irene Riudavets 
Antoni Ferrer

Hace 3 mil años, las comunicades agríco-
las y ganaderas de Menorca cambiaron: 
el paisaje se pobló de grandes construc-
ciones ciclópeas, conocidas como tala-
yots, donde se concentró la población. 
Estas construcciones alcanzaron cotas 
inimaginables en una isla tan pequeña. 
9788498275728
160 x 230 mm
382 páginas

18€

LA CULTURA TALAIÒTI-
CA DE MENORCA 
Edición en Catalán 
Irene Riudavets 
Antoni Ferrer

Fa 3 mil anys, les comunitats agrícoles 
i ramaderes de Menorca van canviar: 
el paisatge es va poblar de grans cons-
truccions ciclòpies, conegudes com a 
talaiots, on es va concentrar la població. 
9788498275742
160 x 230 mm- 372 páginas  18€
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LA MUERTE Y EL MÁS 
ALLÁ EN LA CULTURA 
ISLÁMICA  
Yaratullah Monturiol

Este libro recopila y explica los aspectos 
culturales y espirituales que se refieren 
a la escatología islámica, tanto en sus 
planteamientos simbólicos como en su 
praxis. Veremos aquí los elementos más 
emblemáticos de la manera de ver el 
mundo en torno a la vida y la muerte. 
9788498274493
155 x 230 mm
308 páginas

12,5€

HISTORIA
EDITORIAL DILEMA CATÁLOGO 2025

30€

LA MUERTE Y EL MÁS 
ALLÁ EN EL MUNDO 
ANTIGUO 
Alfredo Tiemblo Magro

Estudio del imaginario del allende 
durante el Paleolítico Superior hasta 
la romanización en occidente, la im-
posición del budismo en el mundo 
Hindú y el triunfo confucionismo en 
la antigua China.

9788498271379
160 x 230 mm
510 páginas

LA MUERTE Y MÁS ALLÁ 
EN EL CRISTIANISMO 
ANTIGUO. TOMO 1 
Alfredo Tiemblo Magro

De los primeros testimonios hasta Meto-
dio (¿?-311 d.C). Se exponen los primeros 
postulados cosmológicos, cosmogóni-
cos, antropológicos y, sobre todo, esca-
tológicos del cristianismo anterior al 
Primer Concilio de Nicea (325). 

9788498273670
160 x 230 mm
424 páginas 19,5€

LA MUERTE Y EL MÁS 
ALLÁ EN EL CRISTIANIS-
MO ANTIGUO. TOMO 2  
Alfredo Tiemblo Magro

Desde Tertuliano hasta el Concilio de 
Nicea (325 d.C). Segundo volumen 
dedicado los padres de la iglesia latina, 
los a textos gnósticos y los apócrifos; 
las Actas de Mártires; los epigramas 
funerarios, etc.

9788498273687
160 x 230 mm
376 páginas 19,5€

LA MUERTE Y EL MÁS 
ALLÁ EN EL JUDAISMO 
ANTIGUO 
Alfredo Tiemblo Magro

Exhaustivo estudio sobre las figu-
ras que pueden ser consideradas de 
tránsito entre el Judaísmo Medio y 
el Judaísmo Rabínico unido a una 
segunda parte dedicada a la Mishna.

9788498273502
160 x 230 mm
236 páginas

14€

LA MUERTE Y EL MÁS 
ALLÁ EN LA ROMA 
ANTIGUA 
Alfredo Tiemblo Magro

¿Qué pensaría el pueblo romano so-
bre lo que tenía que venir después 
de la muerte? Esta obra abarca las 
tendencias filosóficas sobre este par-
ticular y el pensamiento del común 
de los mortales.

9788498272420
160 x 230 mm
704 páginas

30€

LA REVOLUCIÓN  
FRANCESA  
Ángeles Hijano

Este libro resalta la trascendencia del 
fenómeno histórico que es considera-
do como uno de los más importantes 
ocurridos en la historia mundial. La 
Revolución Francesa es considerada 
como el acontecimiento histórico que 
marcó el inicio de la Historia Contem-
poránea. 

9788498274318
155 x 230 mm
308 páginas

15€

LA 2ª REPÚBLICA  
ESPAÑOLA Y EL  
MEDITERRÁNEO  
José Luis Neila  
Hernández

El Mediterráneo, que desde principios 
del s. XX se convertiría en uno de los 
ejes centrales de la política exterior y 
de seguridad de España, continuaría 
mediatizando su posición internacio-
nal de  en los años veinte y treinta.

9788498270204
170 x 235 mm- 300 páginas

21€

LA VIDA PRIVADA DE LOS 
BORBONES. TOMO I
de Felipe V a Carlos IV  
Manuel Ríos Mazcarelle
Los Borbones comenzaron a reinar en 
España con Felipe V, en el año 1700, 
y durante casi trescientos años han go-
bernado el país.

9788498275049
160 x 230 mm
340 páginas

19€

LA VIDA PRIVADA DE LOS 
BORBONES. TOMO II 
de Fernando VII a Alfonso XIII   
Manuel Ríos Mazcarelle
Bajo el reinado de los Borbones he-
mos visto consumirse nuestro poderío 
colonial y las mejores energías de lana-
ción. Esta obra hace un repaso por los 
monarcas de este tiempo.
9788498276411
160 x 230 mm
426 páginas

22€
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LOS EJÉRCITOS  
DEL FÜHRER 
Raquel Barrios Ramos

El análisis de una etapa de la Historia 
ha de responder al propósito de dar 
a conocer los hechos de manera que 
sean entendidos intelectualmente y 
mostrar el verdadero alcance del rela-
to protagonizado por un ejército de 
hombres despiadados.

9788498274752
160 x 230 mm
410 páginas 17,5€

LOS CAMINOS REALES 
DEL IMPERIO PERSA 
AQUEMÉNIDA 
Joaquín Velázquez 
Muñoz

El camino real aqueménida constituyó 
el instrumento más importante del 
gobierno que los antiguos persas ejer-
cieron sobre el Próximo Oriente y Asia 
Central entre los siglos VI y IV a.C.

9788498273632
160 x 230 mm
553 páginas

23€

LOS PILARES DE  
AMARNA 
Teresa Armijo  
Navarro-Reverter

El propósito de este libro es demos-
trar que los antecedentes políticos y 
culturales anteriores la construcción 
de Amarna fueron los causantes de la 
llamada “revolución” amárnica. 
9788498273441
160 x 230 mm
388 páginas 19,5€

NIBBANA 
Cosmología, cosmogonía,  
antropología, ética y  
escatología en el Canon Pali 
(siglo I a.C.) 
Alfedo Tiemblo Magro

En este libro se estudian cada uno de 
los tratados que componen el Canon 
Pali con el objetivo de reconstruir los 
pilares de la más antigua enseñanza 
buddhista conservada. 
9788498273977
160 x 230 mm-282 páginas 15€

15€

LOS CÁTAROS  
Ernest Bendriss

Se entiende como catarismo (del grie-
go katharós, “puro”) a un movimien-
to religioso de carácter herético que se 
desarrolló sobre todo en el norte de 
Italia y en el Languedoc, a partir del 
siglo XII. 

9788498271997
160 x 230 mm
282 páginas

LAS ÓRDENES MILITA-
RES DE ORIGEN  
HISPÁNICO 
Jose Manuel  
Rodríguez García

Las Órdenes Militares, son una de las 
instituciones más emblemáticas de la 
Edad Media. El lector descubrirá que 
el mundo medieval estaba mucho 
más interconectado de lo que se creía 
hasta hace unos años.
9788498275162
160 x 230 mm- 300 páginas 19 €

30€

MITOS DE LA ANTIGUA 
MESOPOTAMIA  
Federico Lara Peinado

Muchas de las historias que recoge 
la Biblia —entre ellas, la creación del 
mundo, Caín y Abel, la visión del In-
fierno, el Diluvio Universal— tuvieron 
su origen en los relatos mitológicos de 
los pueblos que habitaron la antigua 
Mesopotamia (sumerios, acadios, asi-
rios, hurritas, cassitas, babilonios). 

9788498273885
160 x 230 mm
606 páginas

MOISÉS 
José Alfredo González 
Celdrán

En este libro se desvela que Moi-
sés existió y vivió en el s. XIV a.C. 
durante el reinado de Akenatón. 
Y también se desvela su verdadera 
identidad y en qué consistió y cuá-
les fueron las causas el éxodo del 
que fue protagonista.

9788498273588
160 x 230 mm
640 páginas

25€

LAS CAMPAÑAS DE 
ALMANZOR 
Ramón Grande  
del Brío

Este estudio contribuye a un mayor 
conocimiento de las campañas de 
Almanzor, cuya personalidad y pro-
yección histórica siguen despertan-
do, hoy, el mayor interés entre los 
investigadores. 

9788498275971
160 x 230 mm
434 páginas 22 €

PEREGRINOS DEL  
DESIERTO, EL MAHMAL 
Travesías a La Meca a lo largo 
de los tiempos   
Ángel del Río
El mandato divino expresado en el  
Corán ha llevado a los creyentes mu-
sulmanes a un peregrinaje hasta la 
ciudad santa de La Meca. Aquí se reco-
gen los relatos de algunos de aquellos 
peregrinos a lo largo de los tiempos.

9788498276343
160 x 230 mm
274 páginas

15€19€



8

HISTORIA
EDITORIAL DILEMA CATÁLOGO 2025

TEXTOS Y  
DOCUMENTOS DE LA 
HISPANIA ANTIGUA 
Sabino Perea Yébenes

En este libro se ofrece una antolo-
gía de textos, literarios y epigráficos, 
relativos a los (aproximadamente) 
primeros mil años de Historia de la 
Península Ibérica, desde la fundación 
de Gades hasta el siglo III d.C.
9788498275520
160 x 230 mm
489 páginas 24€

POMPEYA 
El tiempo recobrado 
Massimo Osanna

En esta nueva historia de Pompeya, 
el autor muestra el trabajo realizado 
en una excavación arqueológica que, 
gracias a los reciente avances tecnoló-
gicos, nos decubre más datos sobre la 
vida cotidiana, rituales y fiestas de la 
ciudad sepultada por las cenizas del 
volcán. 

9788498276244
160 x 230 mm-560 páginas

29 €

TIY  
Madre de tres faraones 
Begoña del Casal  
Aretxabaleta

Este trabajo ofrece al lector unas 
páginas llenas de vida en la que se 
alternan las glorias y las miserias que 
movieron los afectos, las repulsas y 
las ambiciones desmedidas de los 
personajes que hicieron posible este 
inquietante periodo egipcio.

9788498274158
160 x 230 mm- 286 páginas 15 €

VIAJE POR LA  
ARQUEOLOGÍA DE 
JORDANIA 
Carmen Blánquez y 
Ángel del Río

Este libro es el resultado del trabajo 
realizado en veinte años de viajes a 
este pequeño país, encrucijada de las 
tres grandes religiones: judía, cristiana 
y musulmana, y escenario de algunas 
de las batallas de las Cruzadas.
9788498271805
160 x 230 mm- 470 páginas

27€

15€

PETRA
Historia y arqueología  
Carmen Blánquez y 
Ángel del Río

Se recoge toda la historia de Petra, 
desde los inicios hasta la actualidad, 
destacando las diversas etapas y pue-
blos que habitaron en la zona. Incluye 
un recorrido por la ciudad y sus alre-
dedores, con fotografías a todo color.

9788498272093
160 x 230 mm
180 páginas
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ROMÁNICO
El lenguaje de las 
piedras vivas 
Mario Agudo Villanueva 
Coordinador

En este libro de homenaje a Jaime Co-
breros Aguirre se reúnen una serie de no-
tables trabajos sobre el significado más 
profundo del arte Románico. Un viaje a 
través de iglesias y monasterios que nos 
desvelará las claves de este estilo artístico.
9788498275995
160 x 230 mm- 338 páginas 25€

PETRA Y EL REINO  
NABATEO
Carmen Blánquez Pérez

Primer libro publicado en España so-
bre Nabatea y su famosa capital, Petra, 
que nos permite conocer en profundi-
dad una civilización atractiva e inte-
resante tanto para especialistas como 
para el público en general.

9788498276381
160 x 230 mm
594 páginas

35€

ETRUSCOS 
Historia de una civilización, 
2ª ed. 
Alfredo Tiemblo

La civilización etrusca es, a los ojos de 
los especialistas, muy difícil de definir. 
Está permanentemente sometida a di-
ferentes interpretaciones que, aun a pe-
sar de su aparente solidez intelectual, 
resultan asombrosas. 

9788498276718
160 x 230 mm
190 páginas

ATHOS 
La montaña santa

Ignacio de la Torre

En el presente libro, escrito tras un 
viaje, el autor analiza la historia del 
territorio desde las invasiones persas 
hasta la guerra de la independencia 
griega, además de valorar otros aspec-
tos como su naturaleza, su arquitectu-
ra, su especial configuración jurídica. 

9788498276701
160 x 230 mm
170 páginas

14 €

15€

VESPASIANO
Barbara levick
En el presente volumen, escrito por 
Barbara Levick, se explora la vida y 
época del emperador Vespasiano.
En él se pone en tela de juicio la va-
lidez de su perpetuo prestigio y de 
sus logros, reconocidos de manera 
universal.
 
9788498276824
160 x 230 mm
578 páginas15€ 30 €
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EL EGIPTO FARAÓNICO 
Historia, sociedad  
y cultura
P. Tallet, F. Payrau-
deau C. Ragazzoli,  
C. Somaglino
Más allá de la trama cronológica, esta 
obra aborda los temas esenciales de 
los grandes periodos del Egipto fa-
raónico y sus diversas facetas.

9788498275827
160 x 230 mm
 632 páginas

29 €

HISTORIA
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COLECCIÓN EGIPTO MAYOR

AKHENATÓN 
Historia, fantasía y  
el Antiguo Egipto 
Dominic Montserrat
Es esta una provocativa biografía que  
examina al faraón real y su reinado, 
además del mito creado a su alrededor, 
ilustrado con muchas imágenes sor-
prendentes. 
9788498275933
160 x 230 mm
364 páginas

22 €

PEPI I Y LA VI DINASTÍA 
Yannis Gourdon

Esta obra analiza en detalle el reina-
do de Pepi I y demuestra lo indiso-
ciable que resultan la historia de este 
rey y la de la VI dinastía. Mediante 
el análisis de su emblemática figura, 
la VI dinastía encuentra su lugar en 
el seno del Reino Antiguo y los mo-
tivos que originaron la caída de este 
sistema estatal de medio milenio de 
vida quedan claros.
9788498275605
160 x 230 mm- 488 páginas

25 €

GUERRA Y COMERCIO 
CON LOS FARAONES 
Garry J. Shaw
Como indica su título, el tema del 
presente libro son las relaciones de 
Egipto con el resto del mundo a lo 
largo de sus 3000 años de historia.

9788498276213
160 x 230 mm
378 páginas

22 €
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LOS PRIMEROS  
FARAONES 
Aidan Dodson

Un relato profusamente ilustrado 
de los soberanos de las tres primeras 
dinastías de la antigua civilización 
egipcia, periodo en el que fueron apa-
reciendo todos los elementos clave 
de esta civilización, que perduraría 
durante tres milenios, centrados, bá-
sicamente, en el rey semidivino. 
9788498276503
160 x 230 mm- 312 páginas

22 €

19,5 €

AHMOSIS Y EL COMIEN-
ZO DE LA XVIII DINASTÍA
Christophe Barbotin 
El Reino Nuevo egipcio comenzó en 
torno al 1540 a.C. con el reinado de 
Ahmosis, que consiguió reunificar el 
país tras la expulsión de los hyksos. Bar-
botin ofrece una imagen innovadora de 
este periodo tras una visión renovada de 
fuentes textuales y arqueológicas. 
9788498276367
160 x 230 mm
 304 páginas

NEFERTITI, REINA Y 
FARAÓN DE EGIPTO 
Aidan Dodson

El nombre y el rostro de Nefertiti 
posiblemente sean los más conocidos 
de cualquier mujer de la realeza del 
antiguo Egipto, aunque  en muchos 
sentidos su imagen ha llegado a eclip-
sar a la propia mujer. 
9788498276428
160 x 230 mm
268 páginas 23 €

CONOS FUNERARIOS 
Jaume Vivó

Los conos funerarios son unos obje-
tos compactos hechos de arcilla del 
Nilo, normalmente de forma cónica 
(...) que tienen en su base unas estam-
paciones con textos jeroglíficos de 
carácter funerario y memorial.
9788498276626
160 x 230 mm
678 páginas

32 €
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SESOSTRIS III Y EL FINAL 
DE LA XII DINASTÍA 
Pierre Tallet

Sesostris III fue considerado por sus 
sucesores como el modelo mismo del 
soberano egipcio. Comprendió que 
era necesario controlar las regiones 
fronterizas del país y construyó en 
Nubia una red de fortalezas cuya 
arquitectura prefigura la de nuestros 
castillos medievales.
9788498275599
160 x 230 mm
410 páginas

22 €

29 €

TUTANKHAMÓN 
Una vida, un reiando,  
una tumba 
Susana Alegre
Faraón enigmático, del que se cono-
cen pocos datos a pesar del magní-
fico ajuar funerario encontrado. En 
esta obra conoceremos la formidable 
aventura que hay detrás de su especta-
cular hallazgo.
9788498276176
160 x 230 mm
438 páginas

HATSHEPSUT 
la mujer que se  
convertiría en rey
Kara Cooney
Hatshepsut era hija de un general que 
había usurpado el trono de Egipto. 
Casada con un medio hermano suyo 
se esperaba que trajera al mundo hi-
jos varones que legitimaran el poder, 
pero ninguno nació y fue ella la que 
ascendió al trono.
9788498276633
160 x 230 mm
426 páginas

12 REINAS DE EGIPTO 
QUE CAMBIARON LA 
HISTORIA 
Pierre Tallet
Esta obra reúne los retratos de doce 
reinas cuyos rasgos nos han sido 
transmitidos por numerosos mo-
numentos, tanto las más conocidas 
como otras que lo son menos, aun-
que todas dejaron su huella.
9788498276169
160 x 230 mm
276 páginas 19 €
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RAMSÉS II REY DE 
EGIPTO 
K. A. Kitchen

Para el mundo moderno, Ramsés II 
es el faraón que mejor representa la 
grandeza del antiguo Egipto. Duran-
te su reinado, el poder y la influencia 
egipcia se encontraban en su punto 
álgido y se realizó un amplio número 
de espectaculares proyectos arquitec-
tónicos, que culminaron en los famo-
sos templos de Abu Simbel. 
9788498275513
160 x 230 mm- 510 páginas

25€
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22 €

ASTRONOMÍA DEL   
ANTIGUO EGIPTO 
Una perspectiva cultural
Juan Antonio Belmonte y 
José Lull
Este libro será de interés para 
cualquier investigador o especialista 
interesado en la antigua astronomía 
egipcia, pero también para todos sus 
amantes y aficionados. 
9788498276633
160 x 230 mm
426 páginas 45€



11

COLECCIÓN CUADERNOS DE EGIPTO

HISTORIA
EDITORIAL DILEMA CATÁLOGO 2025

ISIS
La grande, la maga,  
la de los mil nombres
Susana Alegre García

Esta obra nos da a conocer las múl-
tiples facetas de la diosa Isis y la rele-
vancia que alcanzó en la religiosidad 
faraónica, hasta llegar a convertirse 
en una deidad multicultural.
9788498275711
160 x 230 mm
236 páginas

REINAS DE LAS  
PIRÁMIDES 
Naty Sánchez Ortega

Esta obra pretende cubrir la falta de 
información sobre la figura femenina 
de la realeza egipcia durante la época 
de las pirámides. Un imprescindible 
en la biblioteca de todo amante del 
Antiguo Egipto.
9788498275612
160 x 230 mm
382 páginas

20€

19,5€

OSIRIS EL DIOS DE LA 
MOMIFICIACIÓN 
Alejandra Izquierdo 
Perales

El dios Osiris es una de las divinida-
des egipcias que más fascinación ha 
causado fuera de Egipto desde la An-
tigüedad. (...) Cuando las personas 
difuntas accedían a la otra vida de-
bían rendir cuentas ante este dios... 
9788498276671
160 x 230 mm
180 páginas

14 ,5 €
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18,5€

MUJERES, RITOS Y 
VIAJES 
Fátima Agra, Fran 
Lozano

El libro que nace tras las I Jornadas 
de Estudios e Investigación en Egip-
tología. 

9788498276817
160 x 230 mm
246 páginas
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